

Tratarán Asuntos Bilaterales

Altos Funcionarios de EE.UU. Llegan al País

Para tratar asuntos bilaterales de interés mutuo para El Salvador y Estados Unidos, incluyendo la cuestión de los derechos humanos, han llegado al país dos altos funcionarios del Departamento de Estado de los Estados Unidos, en una visita de dos días.

La información la proporcionó ayer a EL DIARIO DE HOY, el Servicio Informativo de la Embajada de los Estados Unidos, oficina que afirmó que los visitantes son la señora Sally Shelton, Subsecretaria Auxiliar de la Oficina de Asuntos Interamericanos y el señor Mark Schneider, con igual cargo en la Oficina de Derechos

Humanos y Asuntos Humanitarios en Washington.

El Servicio Informativo dijo además que "los dos altos funcionarios del Departamento de Estado de los Estados Unidos han llegado al país por invitación del

gobierno salvadoreño y permanecerán dos días".

Agrega la información que durante su visita, los funcionarios norteamericanos sostendrán

— Favor pase a la Pág. 43.

Fe en Mediador Expresa Canciller Rodríguez P.

Fe en que el trabajo que está desempeñando el mediador entre El Salvador y Honduras. Dr. José Luis Bustamante y Rivero, pueda dar frutos satisfactorios para la pacificación entre los dos países, expresó ayer el Ministro de Relaciones Exteriores, Dr. José Antonio Rodríguez Porth, en declaraciones a los periodistas a su llegada procedente de Costa Rica.

Rodríguez Porth, asistió como jefe de la delegación de El Salvador a la toma de posesión del

Presidente Rodrigo Carazo (Odo. Dias antes había estado en Lima, Perú, para hacer entrega de un documento al mediador Bustamante y Rivero.

SAPIENCIA DEL MEDIADOR

El Canciller hizo un elogio del trabajo que está realizando el mediador Bustamante y recordó su

— Favor pase a la Pág. 32.



EX-CANILLER DE SUD AFRICA. El señor Hilgar Muller, izquierda, ex-Canciller de Sud Africa, llegó ayer al país para visitar a funcionarios del Gobierno y establecer contactos oficiales y particulares. Le acompaña el Embajador en El Salvador, señor Johannes Vou-Delceu. (Foto de Peñate Zambrano).

Sra. Ana María de Duke Opina

Liberación Femenina no Busca Desplazar a Hombre

El Club de Mujeres de Negocios y Profesionales señala que no hay que confundir la liberación de la mujer en su verdadero significado, ni mucho menos creer que se aboga por el libertinaje.

En entrevista para EL DIARIO DE HOY, doña Ana María de Duke, Presidenta del Club, fue quien hizo la advertencia, agregando, "no debemos tal movimiento con el empeño de des-

plazar al hombre de sus legítimos derechos y del puesto que ocupa y debe ocupar en la vida, en las profesiones y en los negocios".

Todo lo contrario, el empeño debe traducirse en comprender que hombre y mujer deben trabajar a la par, hombre con hombre, indicó doña Ana María al par que impartía directrices al frente de su

— Favor pase a la Pág. 13.



EN ESTA EPOCA DE VIOLENCIA, de odio, de confusión, la mujer salvadoreña debe estar más unida a través de sus asociaciones profesionales, sociales y culturales, afirma doña Ana María de Duke, Presidenta del Club de Mujeres de Negocios y Profesionales de El Salvador. (Foto de Alvarez).

Condecoran Cónsul Salvadoreño en Ecuador

Al Cónsul de El Salvador en Ecuador, con sede en Guayaquil Dr. Jorge Pincay Coronel, le fue otorgado por el gobierno de aquella república suramericana la condecoración "Al Mérito en el Grado de Comendador", por haber cumplido veinticinco años de vida profesional y por haber incrementado los vínculos que unen a nuestro país con Ecuador.

Esa distinción se otorgó según decreto No. 2277, por medio del cual el Consejo Supremo de Gobierno de Ecuador dispone otorgar la condecoración, conforme se ha informado al Ministerio de Relaciones Exteriores de El Salvador.

El Dr. Pincay Coronel, aparte de ser un distinguido académico, ha desempeñado con mucho acierto su cargo de Cónsul General de nuestro país, especialmente en su empeño en mantener las más cordiales relaciones entre Ecuador y El Salvador.

están en el municipio de San Salvador y lugares aledaños. Cada empresa ha seleccionado entre su personal a la madre que se ha destacado en su trabajo y que en ningún momento se ha descuidado de su hogar, es decir, una madre ejemplar.

Los regalos han sido cedidos por las diferentes empresas, dicen funcionarios de Trabajo, con el objeto de mantener la armonía

— Favor pase a la Pág. 32.

Homenaje a Madres Ejemplares de la Industria y el Comercio

Cumpliendo con el Decreto Legislativo vigente, que establece que el Día de la Madre es el segundo domingo de mayo, la libre empresa y Bienestar Social del Ministerio de Trabajo, rendirán un agasajo el sábado a las madres ejemplares que laboran en la industria y el comercio capitalinos.

El acto especial se desarrollará en el auditorium de la Lotería Nacional, con la presencia de patronos o representantes de los comercios y las industrias que

Scouts no Alcanzan Metas por Falta de Recursos Económicos

El Movimiento Scout es desde hace varios años, uno de los factores principales que contribuyen al desarrollo de la juventud, entrenando y preparando a ciudadanos responsables, con altos valores espirituales y morales, pero aún no ha conquistado sus metas por la falta de recursos económicos, declara a EL DIARIO DE HOY el señor Guillermo Mata, Ejecutivo Nacional Scout.

Hemos recibido ayuda de la libre empresa, dice, pero no en la cuantía necesaria, quizá por falta de información sobre la gran labor del escultismo, que hasta la fecha ha inculcado en miles de jóvenes el respeto a sus semejantes.

Indica que para recaudar fondos, la Casa Scout está editando una revista, la cual distribuye entre las empresas contribuyentes y socios; funciona una tienda donde venden toda clase de equipo para los scouts e implementos para cacería, a precios más bajos que los del plaza; y el dinero que aportan los cooperadores, es decir,

Hay que tomar en cuenta, explica el señor Mata, que los niños en los centros educativos, solamente reciben instrucción y preparación, pero no los principios que solamente les enseña el escultismo. Un excelente em-

— Favorpase a la Pág. 43.

Presidente Romero Condena el Asesinato de Aldo Moro

El Presidente Romero expresó su pesar por la muerte del ex-Primer Ministro de Italia, Aldo Moro, y condenó su asesinato, en un mensaje enviado ayer al Presidente Giovanni Leone.

"Hondamente consternado, dice el Presidente Romero, por el asesinato del señor Aldo Moro, permítame expresar por su digno medio al pueblo y al gobierno de la República de Italia, las muestras de indignación y condolencia de la

sociedad salvadoreña por tan abominable crimen de lesa humanidad. Quiera Dios que el doloroso sacrificio del ilustre político italiano, aun y con toda la pena que resume para su acongojada familia, logre mover la conciencia mundial hacia una lucha más efectiva contra las despiadadas fuerzas de la subversión internacional. Solidario con el pesar de su excelencia, me suscribo muy atentamente".



5 GENERACIONES, Ayer, en ocasión del Día de la Madre, se reunieron hijos, nietos, biznietos y tataranietos de doña Rosario viuda de Dueñas, de 98 años, en su residencia de la Colonia "10 de Septiembre", San Salvador. Doña Rosario sentada con su hija Dolores Dueñas de Burgos (izquierda) y su nieta Sonia Dolores Dueñas. De pie, su biznieto don Lisandro Milán, a quien lo acompaña su esposa Patricia de Milán. En brazos de doña Dolores, está Lisandro Alexander Milán, tataranieto de doña Rosario. (Foto de Romero).